

Instruction manual for baby bottles
Instructivo de uso para biberones
Notice d'utilisation du biberon



Bottles

To use: Sterilize by boiling for 3 minutes prior to first use. Allow nipples to thoroughly cool to room temperature before giving to baby. Push shoulder of nipple up through cap ring, and hand tighten cap ring with care to not over or under tighten. After each use, wash with warm soapy water, rinse thoroughly, and store in a clean, dry place. Top-rack, dishwasher-safe.

For best results and to help avoid damage, clean with Evenflo bottle brushes.

⚠ WARNING: Do not let baby take bottle to bed or feed for extended periods of time without adult supervision to prevent injury. Severe tooth decay may result from prolonged contact with liquids containing sugar, such as milk, formula or juice. Discuss proper bottle feeding with your doctor or dentist.

Do not heat in microwave oven. Microwaves heat liquids quickly and unevenly. Burns or scalding may result. Always test temperature of liquid before feeding baby.

Any tear in the nipple can lead to separation of a piece, presenting a possible choking hazard. Inspect frequently by pulling on bulb portion of nipple. Discontinue use if any tear or crack appears. Do not attempt to enlarge hole as this will cause tearing.

To help prevent injury, do not allow child to walk or run with this bottle.

CAUTION: Glass bottle can break. Do not let baby use unattended. Sudden temperature changes can cause glass bottles to crack or break. Be sure bottle and liquid are the same temperature when warming. Scratching bottle

with the wire portion of the bottle brush may cause the bottle to break.

Biberones

Para esterilizar el producto, hierva durante 3 minutos antes de usarlo por primera vez. Deje que las mamilas se enfrien por completo a temperatura ambiente antes de dárselas al bebé. Empuje el reborde de la mamila a través de la rosca y apriete la rosca teniendo cuidado de no dejarla demasiado apretada o floja. Después de cada uso, lave el producto con agua tibia y jabón, enjuáguelo bien y guárdelo en un lugar limpio y seco. Se puede lavar en el lavavajillas rejilla superior únicamente.

Para obtener mejores resultados y evitar daños, limpie con los cepillos para botella de Evenflo.

⚠ ADVERTENCIA: Para evitar lesiones, no permita que el niño se lleve esta botella a la cama, ni que la use sin la supervisión de un adulto. El contacto prolongado con líquidos que contienen azúcar como la leche, fórmula o jugo puede causar caries en grado severo. Su médico o dentista puede proporcionarte información sobre cómo alimentar correctamente con botella al bebé.

No caliente la botella en el horno de microondas. Las microondas calientan los líquidos con rapidez y de forma desigual que podría causar quemaduras o escaldaduras. Pruebe siempre la temperatura del líquido antes de alimentar al bebé. Cualquier rasgadura en la mamila podría hacer que se separe una pieza, lo cual puede presentar un posible peligro de atragantamiento. Inspeccione con frecuencia jalando la porción del bulbo de la mamila.

Deje de usar si aparecen rasgaduras o grietas. No intente agrandar el orificio ya que esto causará rasgaduras.

Para evitar lesiones, no permita que el niño camine o corra con la botella.

PRECAUCIÓN: Los biberones de vidrio pueden romperse. No deje al bebé sin supervisión. Los cambios repentinos de temperatura pueden causar que se agrieten o rompan los biberones de vidrio. Asegúrese de que biberón y el líquido estén a la misma temperatura al momento de llenar o calentar. Raspar el biberón con la porción de alambre de un cepillo para biberones puede causar que el biberón se rompa.

Biberons

Mode d'emploi: Stériliser en faisant bouillir pendant 3 minutes avant la première utilisation. Laisser les tétines refroidir complètement à la température ambiante avant de les donner au bébé. Pousser la bague de la tétine dans l'anneau du capuchon et serrer l'anneau à la main en prenant soin de pas le serrer ni trop fort ni pas assez. Après chaque utilisation, laver à l'eau savonneuse tiède, rincer abondamment et ranger dans un endroit propre et sec. Lavable au lave-vaisselle dans le panier supérieur.

Pour obtenir des résultats optimaux et éviter les dégâts, nettoyer avec les goupillons Evenflo.

⚠️ ADVERTISSEMENT: Pour éviter les blessures, ne pas laisser le bébé prendre le biberon au lit pendant des périodes prolongées sans être surveillé par un adulte. Des graves caries peuvent résulter du contact prolongé avec des liquides contenant du sucre, tels que le lait, le lait maternisé ou les jus. Discuter avec le médecin ou le dentiste de la bonne méthode l'alimentation au biberon. Ne pas chauffer au four à micro-ondes. Les micro-ondes chauffent

les liquides rapidement et de façon hétérogène. Des blessures peuvent en résulter. Toujours vérifier la température du liquide avant de nourrir le bébé. Toute déchirure de la tétine peut entraîner des pièces détachées, ce qui représente un danger possible d'étouffement. Vérifier fréquemment et arrêter l'utilisation de la tétine en cas d'apparition de déchirures ou de fissures. Ne pas essayer d'agrandir l'orifice, car ceci pourrait déchirer la tétine. À fin d'empêcher un danger possible d'étouffement avec la tétine, tester sa résistance en tirant sur le bulbe. Pour aider à éviter tout accident, ne pas laisser le bébé marcher ou courir avec le biberon.

MISE EN GARDE: Les biberons en verre peuvent se casser. Ne pas permettre au bébé de les utiliser sans surveillance. Les changements soudains de température peuvent fissurer ou casser les biberons en verre. Lors du remplissage ou du chauffage, s'assurer que le biberon et le liquide sont à la même température. En grattant un biberon avec la partie métallique d'une brosse pour biberons, le biberon pourrait se casser.

4445228

Atención al Consumidor

www.evenflo.com.mx

☎️ 1-800-890-3240 • D.F. 5282-7310 • 9am-5pm

Hecho en México por/ Made in Mexico by:

Evenflo México, S.A. de C.V.

Carretera Cuautitlán-Teoloyucan km 25

Edificio 1 Unidad C, Col. Santa Bárbara. C.P. 54713

Cuautitlán Izcalli Estado de México

RFC: EME 850701 581

Para: • For:

Kimberly-Clark de México, S.A.B. de C.V.

Av. Jaime Balmes, No. 8, Piso 9.

Col. Los Morales Polanco, Delegación Miguel Hidalgo.

C.P. 11510 México, D.F.

RFC: KCM 810226 DEA